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Poštovani gospodine predsjedniče Vlade Republike Hrvatske, 
 
Vaša Vlada je nedavno donijela Uredbu o izmjenama i dopunama uredbe o 
gospodarenju komunalnim otpadom (84/2019). 
Navedenom Uredbom ponovo kao i ćesto puta do sada potrošači su vrlo loše 
prošli i sve se radi kako bi što više platili po mogućnosti za nerad trgovačkih 
društava. 
 
Mi se zalažemo za jediničnu cijenu otpada prema načelu Europske unije 
onečiščivać plaća koja je čak i navedena u Zakonu o održivom gospodarenju 
otpadom kojeg se više nitko ne pridržava o čemu smo Vam pisali kao i 
nadelžnom ministarstvu .  
Ovim načinom Uredbom i izmenama uredbe potrošačima se naplaćuje otpad i 
kada ga nemaju posebno je to veliki namet za domaćinstva sada već starije 
populacije koja je godinama nešto stvarala, a sada im jednostavno rastu nameti 
kada i nisu u svojim nekretninama. 
 
Predlagali smo , a i Vama sada ponovo predlažemo da se promijeni Uredba, da 
se pritom uvaže i primjedbe udruga potrošača kao zainteresiranih udruga. 
 
Veličina čovjeka je i vidljiva u tome ako posluša druge koji imaju i drugačije 
mišljenje. 
Osim što predlažemo jediničnu cijenu koja bi sadržavala sve fiksne i varijabilne 
troškove, predlažemo da se ako već mora biti fiksni trošak isti plaća samo onda 
kada potrošači koriste uslugu odvoza otpada. 
 
U slučaju da je to „nemoguće“ fiksni trošak bi morao sadržavati najnižu cijenu 
javne usluge, a ne da najniža cijena bude ¾ cijene računa. 
 
Fiksni trošak za kategoriju kućanstva trebao bi svim kućanstvima biti isti kao kod 
električne energije, a zato bi potrošači koji imaju više otpada to i plaćali. 
U zgradama gdje više stanara koristi isti spremnik trebalo bi naplaćivati prema 
broju korisnika odvoza otpada odnosno broju članova domaćinstva, a u privatin 
kućama prema broju pražnjenja spremnika. 

 

Projekte zaštite potrošača novčano pomaže 
Grad Zagreb  

Nismo ovlašteni davati pravne savjete 

 

 

http://www.huzp.hr/
mailto:huzp@zg.t-com.hr
mailto:predsjednik@vlada.hr


Što se tiče pravnih osoba mišljenja smo da su Vaši stručnjaci loše napravili posao 
i kategorije potrošača jer će mali potrošači korisnici usluga koji imaju malo otpada 
plaćati jednako kao veliki potrošči. 
Jedna firma koja ima ured sa 100 zaposlenih će plaćati isto kao i ured jedne 
udruge koji ima 2 zaposlena i ne ostvaruju nikakav prihod . 
 
Poštovani gospodine predsjedniče, biti će nam drago ako uspijete promaći malo 
vremena i pročtate naše prijedloge i ako ih proslijedite svojim podređenima da ih 
malo prouče i po mogućnosti usvoje. 
 
 
 
S poštovanjem 
 
tajnik  HUZP-a 
 
 
Tomislav Lončar 
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